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AKADEMIA

KATEDRA
TARNOWSKA TEDRA

Wydziat Matematyczno-

-Przyrodniczny

Zadanie 19
BaCl; - 6H0
Zadanie 20.1

Caz(PO4)2 + 3 SiO2+5C =3 CaSiOs+5CO +2P

Zadanie 20.2

18 ¢
Zadanie 21

MgO (s) Fex0s(s)
Zadanie 22.1

Probéwka 1 zasadowy
Probowka 2 kwasny
Probéwka 3 obojetny

Zadanie 22.2

Probowka 1 KH + H,O = H, + KOH
Probowka 2 HCI + H,O = H3O* + CI
Probéwka 3 NaCl=Na*"+ CI

Zadanie 22.3

11,2 cm?®

Zadanie 23.1
Barwa warstwy CCl,
Probdéwka 1 - brunatna (bezbarwna, jesli bedzie mate stezenie bromu)
Probéwka 2 — fioletowa
Probéwka 3 - fioletowa
Probéwka 4 - brunatna

Zadanie 23.2
Probowka 1 - reakcja nie zachodzi
Probéwka2 - 21"+ Br, =1, + 2 Br
Probéwka 3- Cl,+2 1" =1,+2CI
Probowka 4 - Cl, + 2 Br = Br, + 2 CI
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Zadanie 23.3
Probéwka 1 biaty osad
Probéwka 2 Zzoity osad
Probéwka 3 biaty osad
Probéwka 4 biaty osad

Zadanie 23.4
Probowka 1 Ag* + CI' = AgCl
Probéwka 2 Ag*+ Br = AgBr
Probéwka 3 Ag* + CI = AgCl
Probéwka 4 Ag* + CI' = AgCl

Zadanie 24.1
Srodowisko reakgji
Probowka 1  silnie zasadowe
Probowka 2 stabo zasadowe
Probéwka 3 kwasne

Zadanie 24.2
Probdéwka 1
2MnO4 + SO3* + OH = 2Mn0O4* + SO4* + H*
2MnOy4 + SO3% + 20H = 2Mn0O4% + SO4* + H,0

Probéwka 2

2MnO4 + 3S03% + H,0 = 2MnO, + 3S04% + 20H"

Probowka 3

2MnOys + 5S0:% + 6H* = 2Mn?* + 5S04 + 3H,0
Zadanie 24.3

Probka zmieni barwe z zielonej na fioletowg i wytraci sie¢ brgzowy osad w wyniku reakcji
dysproporcjonowania
3 MnO42‘ + 4H* =2 MnO4 + MnO> + 2 H,O

Zadanie 25
Sole: RbCI
Wodorosole: NaHSO,
Kwasy: HBr; H>SO3
Kwasy beztlenowe: HBr
Wodorki: HBr; NaH
Wodorotlenki: CsOH
Tlenki: BaO, Al,O3
Tlenki zasadowe: BaO
Tlenki kwasowe: brak
Tlenki amfoteryczne: Al.O3

Zadanie 26
Probéwka 1 Cu + 4HNOQO; = CU(N03)2 + 2NO, + H,0O
Probowka 2. 3Cu + 8HNO3 = 3Cu(NOs), + NO + 4H,0
Probéwka 3 Cu + 2H,S0,4 = CuSO4 + SO + 2H,0
Probéwka 4 Reakcja nie zachodzi

Zadanie 27
Lista 3 azot, tlen, siarka
Lista 5 hel, siarka, wodor
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